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van de heer JOS STASSEN

Monumenten en Landschappen  –  Hoog Comité
van Toezicht

In juli 1996 werd door het Hoog Comité van To e-
zicht aan de minister een verslag overgezonden
inzake de VZW Stichting Monumenten en Land-
s c h a p p e n . Het gaat hier om een private V Z W,
waarvoor de minister en zijn voorgangers uiteraard
geen politieke verantwoordelijkheid dragen.

Maar in het verslag wordt ook melding gemaakt
van het optreden van drie ambtenaren van de afde-
ling Monumenten en Landschappen (waarvan één
lid is van de V Z W ) . Het Hoog Comité van To e z i c h t
heeft het over belangenvermenging, niet naleven
van de wetgeving inzake overheidsopdrachten en
het feit dat twee ambtenaren optraden als ontwer-
per en inspecteur in hetzelfde dossier.

1. Werden er, ook al spreekt het Hoog Comité van
Toezicht zich daar niet over uit, sancties geno-
men tegen deze ambtenaren ?

2. Zo er geen sancties werden genomen, kan de
minister mij meedelen hoe hij dit motiveert ?
En vreest de minister niet dat andere ambtena-
ren het ook niet meer zo nauw zullen nemen ?

3. Welke maatregelen heeft de minister genomen
om dergelijke toestanden in de toekomst te ver-
mijden ? 

Antwoord

De Vlaamse volksvertegenwoordiger refereert aan
een verslag van het Hoog Comité van To e z i c h t ,e e n
verslag dat mijns inziens een vertrouwelijk karak-
ter heeft. Ik betreur het dat hij een bij uitstek
openbare procedure aanwendt om inlichtingen te
verkrijgen die ik hem normaliter in vertrouwen en
volledig had kunnen verstrekken.

Ik wens mijn antwoord dan ook te beperken tot de
volgende inlichtingen.

1. Vermits het verslag van het Hoog Comité van
Toezicht daartoe geen aanleiding gaf, werden er
geen sancties genomen tegen de betreffende
ambtenaren.

2. Zowel het verslag van het Hoog Comité van
Toezicht als het intern administratief onderzoek

dat ik heb bevolen, bevatten geen gegevens die
een tuchtmaatregel verantwoorden.

3. Met betrekking tot het optreden van ambtena-
ren in VZW's heb ik nauwkeuriger richtlijnen
vastgesteld en aan de secretaris-generaal
gevraagd om hierop toe te zien.


